



# Sklepi skupščine po okusu uprave

**Skupščina delničarjev Etija Maximi Holdingu s predlogi ni uspelo – Že avgusta vitka proizvodnja – Seznama presežkov ni, temveč le seznam za prehod iz režije v proizvodnjo**

**IZLAKE** – Skupščina delničarjev Etija je po pričakovanju predsednika uprave Tomaža Berginca minila brez pretresov: Marjan Kramar ostaja Etijev prvi nadzornik, KPMG njegova revizorska hiša, Etijevi delničarji bodo prejeli 1,60 evra bruto dividende na delnico, dva od njih pa napovedujeta izpodbojne tožbe.

## POLONA MALOVRH

Etjevi delničarji, med katerimi notranji obvladujejo dobrih 45 odstotkov, bodo za dividende razdelili slabih 800.000 evrov od 1,1 milijona lani ustvarjenega bilančnega dobička. Maxima Holding je z dvema nasprotnima (o delitvi dobička in imenovanju revizorja) in dvema dodatnima predlogoma (odpoklic nadzornika Kramarja in imenovanje Nastje Sušinskega ter imenovanje posebnega revizorja

za prevetritev nekaterih Etijevih poslov) pogorela. Maxima in BPH bosta večino sklepov izpodbijala, sta napovedala.

Tomaž Berginc je za *Delo* povedal, da bo koncern Eti kljub oteženim razmeram leto končal stabilno, ohranil lansko raven prihodkov – sto milijonov evrov –, rahel pozitiven trend pa pričakuje že v drugem kvartalu. Poslovanje v prvem polletju označuje za pestro: »V povprečju smo imeli več kot 30 odstotkov nižji dnevni obseg odprtih naročil. Ker pa smo jih hitreje realizirali, je bil obseg prihodkov od primerjalnih lanskih le tri odstotke nižji.« Po njegovem je presenetljivo, da so imeli največ težav na trgih zahodne Evrope in najhitrejšo rast na Balkanu; največji izziv so jim azijski trgi.

S prihodom novega člana uprave Rafaela Kogejca so se lotili prenove poslovnih procesov po načelu vitke proizvodnje. Prva dva oddelka bosta »z manj zalogami«, kar je pravzaprav nova urejenost,

začela delati avgusta. V njuno preureditev in v nakup dodatne opreme bodo vložili milijon evrov. Ob prenovi poslovnih procesov so se lotili tudi njihove poenostavitve in racionalizacije v režiji.

»Nikakršnih kadrovskih šokov ne bo, ampak le optimizacija,« zagotavlja Berginc. V letu dni načrtujejo število režijskih delavcev zmanjšati za dvajset odstotkov – delno s predčasnim upokojevanjem, delno s prerazporeditvami v proizvodnjo. Zanika seznam devetnajstih presežnih: »Obstaja le seznam za prehod iz režije v proizvodnjo.«

Bergincu so nadzorniki pred več kot pol leta zaupali še en petletni mandat na čelu Etija. Petletni načrt je »nosilec« poimenoval »iz velike rasti prihodkov v rast večje dobičkonosnosti«. Eti je lani povečal prihodke za 12 odstotkov, dobička pa približno toliko kot predlani.



Tomaž Berginc FOTO POLONA MALOVRH